Votieraufgaben

Bestimmen sie sdmtliche Losungen der Di Cerknzialgleichung
a. X+xsint =sin2t b. Xx—3xtant =1.

Man I6se die folgenden Anfangswertprobleme.
a. x=xsint, x(0)=0 b. tx+x=x%logt, x(1)=1

c. x=xsint +tZexp(—cost), x(0) = 1.

Losen sie die Di Lerknzialgleichung
X = ax — Bx?, X >0,

wobei o, 3 > 0, mit der Substitution x = 1/y.

Bestimmen sie die allgemeine Lésung zu

z=@t™-2t)z—1, t=>0.
Schriftaufgabe

Man lése — mehr oder weniger explizit — die folgenden Anfangswertprobleme.

. X Inx
x=——, x(m/2)=¢e®
sint
cost
b. = , x(m)=m/4.
cos2 x (™

Hinweis: Machen sie bei der ersten Aufgabe einen sinnvollen Ansatz.
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“There goes Williams again. .. trying to win
support for his Liitle Bang theory”




